

8. โครงสร้างเงินทุน

8.1 หักทรัพย์ของบริษัท

ณ วันที่ 25 ตุลาคม 2556 บริษัทมีทุนจดทะเบียน 344,000,000 บาท แบ่งเป็นหุ้นสามัญจำนวน 344,000,000 หุ้น มูลค่าที่ตราไว้หุ้นละ 1.00 บาท โดยเป็นทุนเรียกชำระแล้ว 258,000,000 บาท และภายหลังจากการเสนอขายหุ้นสามัญด้วยประชาชนในครั้งนี้ บริษัทจะมีทุนชำระแล้วเพิ่มเป็น 344,000,000 บาท แบ่งเป็นหุ้นสามัญจำนวน 344,000,000 หุ้น โดยมี มูลค่าที่ตราไว้หุ้นละ 1.00 บาท

Deleted: 6**Deleted:** มิถุนายน

8.2 ผู้ถือหุ้น

ณ วันที่ 25 ตุลาคม 2556 รายชื่อผู้ถือหุ้นใหญ่ของบริษัท โดยนับรวมผู้ถือหุ้นที่เกี่ยวข้องตามมาตรา 258 ตามพระราชบัญญัติหักทรัพย์และตลาดหักทรัพย์ พ.ศ.2535 และผู้ถือหุ้นที่อยู่ภายใต้ผู้มีอำนาจควบคุมเดียวกัน มีรายละเอียดดังนี้

Deleted: 6**Deleted:** มิถุนายน

ลำดับ	ผู้ถือหุ้น	ก่อนการเสนอขายหุ้น IPO		ภายหลังการเสนอขายหุ้น IPO	
		จำนวนหุ้น	คิดเป็นร้อยละ	จำนวนหุ้น	คิดเป็นร้อยละ
1	กลุ่มแจ้งอญู่	240,885,000	93.37%	240,885,000	70.02%
1.1	ตรรกะกลแจ้งอญู่	231,185,000	89.61%	231,185,000	67.20%
1.1.1	นายเวรวัฒน์ แจ้งอญู่	71,115,100	27.56%	71,115,100	20.67%
1.1.2	นางชนิษฐา แจ้งอญู่	4,000,000	1.55%	4,000,000	1.16%
1.1.3	นายอัศวน แจ้งอญู่	3,800,000	1.47%	3,800,000	1.10%
1.1.4	นางสาวเชิญวรรธนี แจ้งอญู่	22,893,700	8.87%	22,893,700	6.66%
1.1.5	นางสาวสวิตา แจ้งอญู่	21,241,200	8.23%	21,241,200	6.17%
1.1.6	นายเอกรัตน์ แจ้งอญู่	20,415,000	7.91%	20,415,000	5.93%
1.1.7	บริษัทเบตเตอร์คิริมส์ จำกัด	87,720,000	34.00%	87,720,000	25.50%
1.2	ตรรกะศิริทรัพย์และวัชรธรรม	9,700,000	3.76%	9,700,000	2.82%
1.2.1	นายชิโนรส ศิริทรัพย์	8,000,000	3.10%	8,000,000	2.33%
1.2.2	นายวัชรินทร์ วัชรธรรม	1,500,000	0.58%	1,500,000	0.44%
1.2.3	นายวัชรชัย วัชรธรรม	200,000	0.08%	200,000	0.06%
2	กลุ่มผู้อุปการะกุณ	10,400,000	4.03%	10,400,000	3.02%
2.1	นายเพ็มศักดิ์ พอดพิพัฒน์	3,000,000	1.16%	3,000,000	0.87%
2.2	นายธีระ ศิริสวัสดิ์	4,000,000	1.55%	4,000,000	1.16%
2.3	นายวิทูร ชื่นวิชิรศิริ	3,000,000	1.16%	3,000,000	0.87%
2.4	นายเอกชัย จ้านจินดา	400,000	0.16%	400,000	0.12%

ลำดับ	ผู้ถือหุ้น	ก่อนการเสนอขายหุ้น IPO		ภายหลังการเสนอขายหุ้น IPO	
		จำนวนหุ้น	คิดเป็นร้อยละ	จำนวนหุ้น	คิดเป็นร้อยละ
3	ผู้บริหารและพนักงาน	6,715,000	2.60%	6,715,000	1.95%
3.1	นายอนันต์ โชค วิมุกตะนันทน์	400,000	0.16%	400,000	0.12%
3.2	นางสาวสุสินี วงศ์พิรุณ	400,000	0.16%	400,000	0.12%
3.3	นายณรงค์ รักศิริกุ่น	400,000	0.16%	400,000	0.12%
3.4	นางสาวสุทธิ์ จึงอนุวัตร	400,000	0.16%	400,000	0.12%
3.5	นายไฟฤทธิ์ หอมจันทร์	3,800,000	1.47%	3,800,000	1.10%
3.6	นายวิรช วงศ์นิรันดร์	500,000	0.19%	500,000	0.15%
3.7	นายนพพนนท์ แจ้งโน้ม	40,000	0.02%	40,000	0.01%
3.8	นายพงษ์เทพ พัฒนาภาก	40,000	0.02%	40,000	0.01%
3.9	นายชัยวัชช์ ฉุขไส	40,000	0.02%	40,000	0.01%
3.10	นายชาญวุฒิ จัคนอก	40,000	0.02%	40,000	0.01%
3.11	นายพิทยา จิตามานะ	70,000	0.03%	70,000	0.02%
3.12	นายเฉลิมศักดิ์ ศรีวราธิวงศ์	50,000	0.02%	50,000	0.01%
3.13	นางศิริพร ประชาไพบูลย์	50,000	0.02%	50,000	0.01%
3.14	นายพรชัย สิทธิศักดิ์	70,000	0.03%	70,000	0.02%
3.15	นายโชน ศินธ์ชัย	75,000	0.03%	75,000	0.02%
3.16	นายบันลักษณ์ รักยาภักดี	60,000	0.02%	60,000	0.02%
3.17	นายนันท์มนัส ไฝศรีอรุณลากา	60,000	0.02%	60,000	0.02%
3.18	นายจักรพงศ์ ชาเพิรราช	60,000	0.02%	60,000	0.02%
3.19	นายอภิชัย แคลสิงห์	60,000	0.02%	60,000	0.02%
3.20	นางสาวจรุญลักษณ์ หร่องกระโทก	50,000	0.02%	50,000	0.01%
3.21	นายชัยวัชช์ ประسنศักดิ์	50,000	0.02%	50,000	0.01%
4	เสนอขายประชาชนทั่วไป	-	-	86,000,000	25.00%
จำนวนหุ้นรวม		258,000,000	100%	344,000,000	100%

หมายเหตุ :

- ผู้ปฏิบัติงานด้านการเงิน 2.1-2.4 ได้เข้ามาลงทุนในช่วงที่ 2556 ซึ่งเป็นการซื้อหุ้นเดิมจากกลุ่มแจ้งอู่ โดยกลุ่มนักลงทุนต้องการร่วมมือกับผู้ร่วมทุนอื่นเพื่อเข้าร่วมการเสนอขายหุ้นกิจการของบริษัทฯ ที่ปรึกษาด้านการเงิน จึงอนุญาตให้เข้าร่วมการเสนอขายหุ้นกิจการในครั้งนี้
- ผู้บริหารและพนักงาน 3.1-3.21 ได้เข้ามาลงทุนในช่วงที่ 2556 ซึ่งเป็นการซื้อหุ้นเดิมจากกลุ่มแจ้งอู่
- ผู้ถือหุ้นเดิมที่ 3.5 คือ นายไฟฤทธิ์ หอมจันทร์ เดิมถือหุ้น 2.20 ล้านหุ้น และต่อมาในช่วงที่ 2556 ได้ถือหุ้นเพิ่มขึ้นอีก 1.60 ล้านหุ้น รวมเป็นถือหุ้นทั้งหมด 3.80 ล้านหุ้น

Formatted: Centered

ลำดับ	ผู้ถือหุ้น
1	กลุ่มแจ้งอู่
1.1	ตรวจสอบแจ้งอู่
1.1.1	นายวิวัฒน์ แจ้งอู่
1.1.2	นางนิษฐา แจ้งอู่
1.1.3	นายศิวิน แจ้งอู่
1.1.4	นางสาวเชิร์ลิฟฟี่ แจ้งอู่
1.1.5	นางสาววิภาดา แจ้งอู่
1.1.6	นายอกรัตน์ แจ้งอู่
1.1.7	บริษัทเบลดเคอร์เรนซ์ จำกัด
1.2	ตรวจสอบบริษัทเบลดเคอร์เรนซ์และตรวจสอบ
1.2.1	นายโนรนรัตน์ กิริกรพัชร์
1.2.2	นายวชิรินทร์ วัชชารัตน์
1.2.3	นายวชิร์ช วัชชารัตน์
2	นายธีระ ดีสวัสดิ์
3	นายไฟฤทธิ์ หอมจันทร์
4	นายพิมพ์ภักดี พดิพพัฒน์
5	นายวิวูร ชั่นชัชริริ
6	นายวิรช วงศ์นิรันดร์
7	นายณรงค์ รักศิริกุ่น
8	นางสาวสุทธิ์ จึงอนุวัตร
9	นายอันต์โจชี วิมุกตะนันทน์
10	นางสาวสุสินี วงศ์พิรุณ
11	นายพิทยา จิตามานะ
12	ผู้ถือหุ้นอื่น
เสนอขายประชาชนทั่วไป	
รวม	

Deleted:**Deleted: ¶****Formatted: Centered, Space Before: 12 pt****Formatted**

... [512]

Formatted

... [513]

Formatted: Font: 10 pt, Complex Script Font: 10 pt**Formatted: Space Before: 0 pt****Formatted**

... [514]

Formatted: Font: 10 pt, Complex Script Font: 10 pt**Formatted: Plain Text, Left, Space Before: 0 pt, Bulleted + Level: 1 + Aligned at: 0.63 cm + Indent at: 1.27 cm****Formatted**

... [515]

Deleted: ¶**Formatted**

... [516]

ณ วันที่ 25 ตุลาคม 2556 ผู้ถือหุ้นสามัญที่ได้พิจารณาความสัมพันธ์กับผู้ถือหุ้นสามัญที่ 2-11 ตามที่เปิดเผย
ข้างต้นแล้ว และยืนยันว่าไม่เป็นบุคคลที่เกี่ยวข้องกับตามประกาศคณะกรรมการกำกับหลักทรัพย์และตลาดหลักทรัพย์ที่
กจ. 17/2551 เรื่อง การกำหนดคุณนิยามในประกาศเกี่ยวกับการออกและเสนอขายหลักทรัพย์ และไม่เป็นผู้ถือหุ้นที่อยู่
ภายใต้ผู้มีอำนาจควบคุมเดียวกันหรือกลุ่มเดียวกันกับผู้ถือหุ้นรายใหญ่ รวมทั้งไม่มีความสัมพันธ์ในลักษณะที่เป็นด้านแทน
(Nominee)

Formatted: Thai Distributed Justification

Deleted: 6

Deleted: มิถุนายน

- 8.3 สัญญาหรือข้อตกลงระหว่างกลุ่มผู้ถือหุ้นในหลักทรัพย์ของบริษัทในประเด็นที่อาจมีผลกระทบต่อการดำเนินงานหรืออาจ
มีผลกระทบต่อการออกและเสนอขายหลักทรัพย์ของบริษัท โดยที่สัญญาหรือข้อตกลงดังกล่าวนั้น บริษัท
รับทราบและร่วมลงนามด้วย

ไม่มี

Deleted: รวม

8.4 นโยบายการจ่ายปันผล

บริษัทและบริษัทย่อยมีนโยบายการจ่ายเงินปันผลในอัตราไม่ต่ำกว่าร้อยละ 40 ของกำไรสุทธิขึ้นหลังการหักภาษี
เงินได้บังคับคดีและการจัดสรรทุนสำรองตามกฎหมาย โดยพิจารณาจากงบการเงิน~~เฉพาะของบริษัท~~ ทั้งนี้ การพิจารณา
จ่ายเงินปันผลประจำปีของบริษัทจะต้องได้รับความเห็นชอบจากที่ประชุมผู้ถือหุ้น เน้นแต่เป็นการจ่ายเงินปันผลระหว่าง
กาลซึ่งคณะกรรมการบริษัทมีอำนาจอนุมัติให้จ่ายเงินปันผลระหว่างกาลได้ และรายงานให้ที่ประชุมผู้ถือหุ้นทราบในการ
ประชุมคราวต่อไป

อย่างไรก็ตาม บริษัทและบริษัทย่อยอาจพิจารณาจ่ายเงินปันผลในอัตราที่น้อยกว่าอัตราที่กำหนดข้างต้น หรือคง
จ่ายเงินปันผล โดยขึ้นอยู่กับภาวะทางเศรษฐกิจ ผลการดำเนินงาน ฐานะการเงิน สภาพคล่องของบริษัทและบริษัทย่อย และ
ความจำเป็นในการใช้ปันเงินทุนหมุนเวียนในการบริหารกิจการและการขยายธุรกิจของบริษัทและบริษัทย่อย